
 

  
                                                            
                              

 

 Экосистема 
леса 

 3 класс
Начать 
тест



Верно: 8
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 
мин. 59 сек.

ещё



9 см

90 см

109 см

Бумажная полоска имеет длину 12см. Для 
аппликации нужно отрезать ¾ этой полоски. 

Сколько сантиметров нужно отрезать?  



90 м

90 см

Найдите длину катушки ниток, 
если 7/10 составляют 63м.



3/9

9/3

3/3

 Три груши разделили на 9 человек. 
Какую часть груши получит 
каждый?



5

12

7

Пять мальчиков нашли 
несколько лесных яблок. 
Сколько было яблок, если 

каждый получил по 5/7 яблока?



35 сек.25 сек.

40 сек.

 Сколько секунд составляют 
7/12 минуты?



600 кг

606 кг

60 кг

Сколько килограммов 
составляют 6/10 тонны?



4/7

  4/47/4

Четыре шоколадки разделили 
на 7 человек. Какую часть груши 

получит каждый?



50 кг

500 кг

5 кг

Сколько килограммов 
составляют 5/10 центнера?


